



“女子外出理发后再也没回家”追踪

热心读者相助 郑文娟找到了

本报 8451234 热线消息(记者 李璇 实习生 靖心岩) 4日,本报刊发了临清市新华办事处朱杨桥村的郑文娟,外出理发后两天无音讯的消息。4日下午,一位见过郑文娟的本报读者给其家人打来电话,当晚,离家三天的郑文娟在河北被家人安全接回。

4日晚,郑文娟的弟弟郑先生高兴地给本报打来热线电话,告诉记者他已经在河北省清河火车站找到了

他的姐姐郑文娟,并且接回了临清老家。“4号下午四五点钟,我们接到一个女性出租车司机打来的电话,说她在河北清河火车站看见一个女士,长相和报纸上描述的很像。”郑先生说,他和家人赶紧开车赶过去,结果真的找到了郑文娟。不过他们赶到时,提供线索的好心人已经离开了车站。

“我姐姐看到我们来接她,一味地只是哭,她身体很虚弱,我准备带她去医院检查一下。”郑先生说,他姐

姐这两天一直停留在清河火车站,由于其出门时身上只带了两百多元钱,身份证和其他证件都没有带,所以不能去旅馆住下,只能在火车站的候车大厅里吃饭和休息。

郑先生说,他姐姐在车站受了不少苦,想跟家里联系也找不到公话,过得很不好。他非常感谢本报和热心的读者,帮他姐姐找了回来。“我姐姐现在虽然心情还没好转,不过能找到就已经很好了,真是太感谢大家了。”

顾客购物“顺手牵羊”

买件毛衣偷条牛仔裤

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 4日,在城区香江市场经营一家服装店的王女士反映,一名顾客在她店里购买了一件68元的毛衣后,顺手“牵”走一条一百多元的牛仔裤,等她发现货品丢失时,该顾客早已不见踪影。

王女士说,4日上午10点多,她店里进来一名零买衣服的女孩。“说实话,我当时真忙不过来,我店里上午都是批发,一般不零售。”王女士说,她把女孩看中的两款毛衣、一

件衬衣和两条牛仔裤,拿到店里的试衣帘后让其试穿,她则忙着去帮其他批发的商家打包货品。女孩试完衣服后,只购买了其中一件价值68元的毛衣,就离开了店里。

王女士说,等她送走了前来批发的商户后,清点物品时,发现女孩要求试穿的两条牛仔裤只剩下一条,她才意识到不对劲。4日上午,她店里只来过这一位零买的顾客,她怀疑正是这个女孩,趁试穿时偷走了该条价值一百多元的牛仔裤。

正用电锅做饭

万能插座突冒火花

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 通讯员 李兵) 3日上午,家住卫育北路怡香园小区的袁女士在使用电器时,万能插座突然冒起了火花,插座孔被烧融化。消防部门提醒,尽量避免使用万能插座,着火后要首先切断电源。

3日上午7点左右,袁女士正在家中做早饭,刚打开电锅,就被万能插座一阵噼里啪啦响声吓了一跳,一阵火花之后,电闸也自动断开了,只见插座插孔已经融化发黑。这可把袁女士吓坏了。袁女士告诉记者,她家

这个是万能插座,平时厨房里的冰箱、电锅、微波炉等都插在这个插座上。

记者采访了解到,日常生活中用这种插座的人还很多。而早在2008年,国家就将国内普及率很高的万用孔电源插座确定为不符合新国标的淘汰产品。

聊城市消防支队提醒,市民在购买插座时应选择家用插座“新国标”,就是“一孔一用”的插座,包装上标有“按GB2099.3-2008标准生产”。如遇到插座着火莫要惊慌,首先要切断电源。



消防“打假”

9月5日,冠县工商局、质量监督局、消防大队对假冒伪劣消防器材集中销毁,60余件存在质量问题的灭火器、应急灯等假冒伪劣消防产品被销毁,以净化消防产品市场。

本报通讯员 顾士义 焦冠丽 摄影报道